

6 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje u Rumunjsku, zrakoplovom iz Zagreba, 6 dana – 5 noćenja

1. dan, 10.09. ZAGREB-BUKUREŠT

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija u 08:00. Let za Bukurešt preko Beograda u 09:50. Planirani dolazak u Bukurešt u 15:25. Po slijetanju ukrcaj u autobus odlazak na panoramski i pješački razgled glavnog grada Rumunjske kojem tepaju da je Pariz Istoka zbog raskošnih zgrada i širokih bulevara u centru grada.

Tijekom panoramske vožnje gradom imat ćete priliku vidjeti sve važnije atrakcije; Trg Unirii koji je jedan od najvećih trgova Bukurešta, Sveučilišni trg, gotovo 25 m visok Slavoluk pobjede sa čijeg se vrha možete diviti prekrasnom pogledu na grad- Trg pobjede, Avenija pobjede, najstarija ulica Bukurešta koja se razvila u jednu od najprestižnijih modnih ulica grada, Trg revolucije sa kojeg je Nicolae Ceausescu 1989 godine sa balkona stožera bivše Komunističke partije održao posljednji govor. Razgled nastavljamo šetnjom po starom gradu: Crkva Stavropoleos, neoklasicistička zgrada Nacionalne banke, povijesni muzej, zgrada Starog suda Curtea Veche, sagrađena u 15.st. od strane poznatog tiranina Vlada Tepeša, muzej Starog suda, crkva Starog suda koja se smatra najstarijom u Bukureštu. Slobodno vrijeme za ručak, kupovinu suvenira te istraživanje živopisne Lipsanci četvrti prepune antiknih trgovina, barova i kafića i restorana. Transfer do hotela. Noćenje.

2. dan, 11.9. BUKUREŠT-SINAIA-PELEŠ-BRAN-BRAŠOV

Nakon doručka polazak autobusom prema Sinai, gradiću i planinskom resortu poznatom kao Biser Karpata, posjet raskošnom renesansnom dvorcu Peleš, bivšoj rezidenciji rumunjskih kraljeva. Izgradio ga je Kralj Karlo I kao svoju ljetnu rezidenciju. Dvorac Peleš sadrži veliku kolekciju umjetničkih djela, rijetkog namještaja i slika.

Nastavljamo prema dvorcu Bran koji je poznat i kao Drakulin dvorac. Smješten je u podnožju Karpata, 30 km od Brašova, a ujedino je i najveća atrakcija južne Rumunjske.

Dvorac je srednjovjekovna utvrda obavijena misterijom i legendama. Sagrađen je u 14. stoljeću za obranu od otomanske invazije, a kasnije je služio kao granična kontrolna točka između povijesnih kneževina Transilvanije i Vlaške. Slobodno vrijeme za ručak.

Nastavljamo prema Brašovu, najvećem turističkom centru planinskog dijela rumunjske. Panoramski razgled starog grada, Crne crkve, najveće gotičke crkve u Rumunjskoj i najveća gotička crkva između Beča i Istanbula izgrađena je u 14. i 15. stoljeću. Crkva Svetog Nikole koja je kao mnoge srednjovjekovne crkve okružena zidinama sa velikim drvenim vratima, gradska vijećnica te Muzej

povijesti i arheologije.
Dolazak u hotel. Noćenje u Brašovu.

3. dan, 12.9. BRAŠOV- VISCRI-SACHIZ-SIGHISOARA

Nakon doručka vožnja autobusom do sela Viscri, oazu mira koja u sebi sadrži tragove snažne Saksonske zajednice. Počevši od 2006. Princ Charles od Walesa, kupio je i obnovio dvije tradicionalne saksonske kuće iz 18. stoljeća kako bi zaštitio i podržao tamošnji jedinstveni način života i time pridonio razvoju održivog turizma. Selo Viscri također je poznato po izuzetno utvrđenoj crkvi izgrađenoj oko 1100g. i nalazi se na listi zaštićene svjetske baštine UNESC-a. Nastavljamo prema bajkovitom selu u srcu Transilvanije Bunesti gdje predlažemo stanku za ručak. Nastavljamo do Sachiza koji je je poznat ne samo kao dom jedne od najljepših utvrđenih crkava u Transilvaniji, nego i kao središte obrade i oslikavanje drveta. Tu je rođena i plava keramika Saschiz 1702. godine. Evanđeoska crkva Saschiza sagrađena je između 1493. i 1496. godine od strane saksonskih kolonista. Spomenik je vrlo impresivan zbog svoje veličine. Izvana crkvice izgleda kao bedem, ali njezinu obram- benu ulogu nadmašuje ljepota njezinih gotičkih elemenata. U popodnevnim satima krećemo prema Sighisoari, srednjovjekovnom gradiću koji se smatra jednim od ljepših u Europi. Također pod zaštitom UNESCO, savršeno je očuvan kakav je bio u 16 stoljeću sa devet kula, kamenim ulicama, gradskim kućama i ukrašenim crkvama rival je povijesnim ulicama Starog Praga ili Beča zbog dojma kojeg ostavlja. Uz rodnu kuću Vlada Tepeša može se vidjeti i Venecijansku kuću iz 13 stoljeća i crkvu dominikanskog samostana, poznatu po svojoj transilvanskoj renesansnoj rezbarenoj oltarnoj slici, baroknoj propovjedaonici, orijentalnim tepisima i orguljama iz 17. Stoljeća. Smještaj u hotel. Noćenje.

4. dan, 13.9. SIGHISOARA-TURDA-ALBA IULIA-SIBIU

Nakon doručka, vožnja do spektakularnog rudnika soli Turda, podzemnog muzeja drevnog rudarstva transilvanije. Starost koja se pripisuje naslagama soli iz Transilvanije je 13,6-13,4 milijuna godina. Taloženje soli odvijalo se u izoliranim morskim bazenima, a danas je rudnik muzej povijesti rudarstva soli. Izvrsno stanje očuvanosti rudni- ka i strojeva za transport soli, uz oprezan rad na pripremi rudnika da postane turistička atrakcija, učinili su da se povijest i legenda ovdje skladno sastaju. Sve veći broj turista koji posjećuju ovo mjesto. Sljedeće zaustavljanje je Alba Iulia, jedno je od najstarijih naselja u Rumunjskoj, poznato još u antičko doba kao Apulum, Alba Iulia služila je kao najveće vojno i gospodarsko središte za vrijeme rimske okupacije. Hramovi, mozaici, terme i kipovi, amfiteatri, guvernerova palača "Daciarum Trium" čine minijaturnu kopiju Rima. U starom gradu možete prošetati širokim ulicama habsburške citadele, jedne od najimpresivnijih u Europi, kako bi otkrili povijesna, kulturna i arhitektonska mjesta Alba Iulie: rimokatolička katedrala - najstarija i najvrjedniji spomenik arhitekture u Transilvaniji., Knjižnica Batthyane- um, pravoslavna katedrala ponovnog ujedinjenja, zgrada Babilon - u kojoj se nalaze Nacionalni muzej unifikacije, dvorana Union, palača Apor, kneževska palača i Sveučilište Alba Iulia. Nastavak vožnje prema Sibiu. Smještaj u hotel i noćenje.

5. dan, 14.9. SIBIU-TRANSFAGARASAN-BUKUREŠT

Nakon doručka razgled grada. Sibiu je bio najveći i najbogatiji od sedam utvrđenih zidina izgrađenih u 12. stoljeću od strane njemač- kih doseljenika poznatih kao Transilvanijski Sasi. Bogatstvo koje su skupili njegovi cehovi platili su izgradnju impresivnih zgrada i utvrda potrebnih za njihovu zaštitu. Tradicionalno, Gornji grad je bio bogatiji dio i komercijalno mjesto, dok je Donji grad služio kao proizvodno područje. Povijesno središte uključuje Veliki trg, Trg Huet, prekrasan prolaz stepenica koji povezuje gornji grad s donjim gradom, poznati most laži, trg zlatara i Mali trg. Povratak u Bukurešt spektakularnom mitskom cestom Transfaga- rasan koja je sa vremenom i sama postala turističkom atrakcijom. (ukoliko vremenski uvjeti dozvoljavaju) Moguće zaustavljanje kraj glečerskog jezera Balea urezanog u 2,034 metara visoku stijenu i pauzom za ručak. Dolazak u Bukurešt, prijava u hotel. Noćenje.

6. dan, 15.9. BUKUREŠT-ZAGREB

Nakon doručka, odjava iz hotela, te posjet Palači parlamenta, drugoj najvećoj administrativnoj zgradi nakon Pentagona, sagrađenoj na poseban zahtjev rumunjskog diktatora Nicolae Ceausescua, koja pokriva površinu od 330.000 metara kvadratnih i ima preko 3000 prostorija. Kraće slobodno vrijeme te transfer za zračnu luku. Polazak zrakoplova u 16:00, preko Beograda s dolaskom u Zagreb u 18:15 h.



OBAVEZNA DOPLATA za zrakoplovne pristojbe 125 Eur

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratnu zrakoplovnu kartu Zagreb-Bukurešt-Zagreb u ekonomskoj klasi prema redu letenja navedenom u programu
 - smještaj u hotel 3/4* u Bukureštu na bazi 2 noćenja s doručkom
 - smještaj u hotelu Ramada 4* ili sl. u Brašovu na bazi noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
 - smještaj u hotelu Dracul Danes 3* u Sighisoari na bazi noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
 - smještaj u hotelu My Contional 3* u Sibiu na na bazi noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
 - prijevoz autobusom tijekom cijelog boravka u Rumunjskoj
 - sve razglede prema programu
 - licenciranog turističkog pratitelja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
 - lokalnog vodiča na engleskom jeziku tijekom cijelog posjeta
 - osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti
 - organizaciju i pripremu putovanja
- *Napomena: moguće promjene hotela



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- zrakoplovne pristojbe i naknadu za izdavanje 125 Eur (obavezna doplata prilikom rezervacije)
- ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju i plaćaju na licu mjesta (Parlament 12 EUR, Pales dvorac 10 EUR, Bran dvorac 14 EUR, Turda rudnik soli 10 EUR)
- obroke koji nisu navedeni pod cijena uključuje
- doplata za 2 ručka i 3 večere tijekom putovanja 75 Eur (uz rezervaciju)



INFORMACIJE:

PRIJEVOZNIK: Air Serbia

JU601/10SEP ZAG-BEG 0950 1100

JU102/10SEP BEG-OTP 1315 1525

JU103/15SEP OTP-BEG 1600 1610

JU604/15SEP BEG-ZAG 1700 1815

Dozvoljena težina prtljage 23 kg(uključena u cijenu) + 1 komad do 8 kg ručne prtljage.
Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu

predujma. Preporučujemo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, te rizika otkaza putovanja.

Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 150 EUR



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne

luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike













